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a) Cantidad de acciones a distribuir:

Utilidad a distribuir      =
      2.100.000        = 22.105 acciones

          Precio x acción

          95


El precio de la acción se modifica por el incremento que resulta de repartir las utilidades retenidas entre la cantidad de acciones en circulación después de agregar las 22.105 que se distribuyeron.

Incr. =        700.000    = 2.800.000 – 2.100.000   =    0,9694 por acción

          Acc. 722.105
      700.000   +   22.105
Luego, valor de la acción post dividendos es 95,9694
b) Cantidad de acciones a rescatar:

Incr. = Utilidad no distrib.      =
      700.000        = 1 por acción

                  Acc. en circulación
              700.000


Luego, nuevo valor de las acciones es 96
Utilidad a distribuir      =
      2.100.000        = 21.875 acciones a rescatar.

      Nuevo Precio x acción
               96


Cantidad de acciones en circulación después del rescate:


700.000 – 21.875 = 678.125
Valor de las acciones después del rescate:


95 x 700.000

=      66.500.000

más utilidades no distribuidas
 700.000




TOTAL      67.200.000

Luego,                                          67.200.000  = 99,096





    678.125 


c) Es más conveniente en este caso la alternativa de rescatar acciones porque esta permite incrementar el valor de las acciones que quedan en circulación después del rescate y porque este es posible considerando la situación de liquidez que se plantea (excesiva para las actuales oportunidades de inversión)

